

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága

157/2024. (IX. 23.) határozata

Biatorbágy Város Önkormányzata 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló átfogó értékelés

kiegészítéséről

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta Biatorbágy Város Önkormányzata 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló átfogó értékelés kiegészítésére vonatkozó előterjesztést. A Bizottság az Átfogó értékelést az alábbi ponttal egészíti ki:

Átfogó értékelés III. Személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások fejezet, Gólyafészek Bölcsőde 2023. évi beszámolója alfejezet, Gyermekvédelmi feladatok, veszélyeztetettség megelőzése pont kifejtését követően, 19. oldal

„A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása

2023. évben kizárólag a Gólyafészek Bölcsőde intézményében történt szakmai ellenőrzés, az intézményvezető azt érzékelte a hatósági szervek ellenőrzésénél, hogy a fejlődésre való ösztönzés, segítségnyújtás és megoldási javaslat kap hangsúlyt, az ellenőrzés mindig újragondolást és fejlődést eredményez minden szempontból. A Kormányhivatal, ÁNTSZ, NÉBIH, illetve belső ellenőrzések és módszertani megfigyelések kisebb problémákra mutattak rá. A módszertani megfigyelés során, az ÁNTSZ és a NEBIH ellenőrzéseknél az intézmény innovatív gondolkodásmódját emelték ki és a munkameneteiket példaértékűnek vették. Az intézmény konyhája továbbra is ötös minősítéssel működik. A minőség megjelenik a fenntartó és az elégedettség mutatóinál, akár dolgozóikat, akár ellátottjaikat vesszük alapul.

- A Pest Vármegyei Kormányhivatal 2023.02.20. napján, éves munkarendben meghatározott hatósági/helyszíni ellenőrzés megtartása során megállapította, hogy a Fenntartó nem szabályozta a bölcsődei ellátás megszűnésének eseteit és módjait, a megállapodásban a gyermekjogi képviselő elérhetősége nem aktuális, illetve a Fenntartó az étkezés díját nem kerekítve határozta meg, a szülők utalással fizetnek. A feltárt hiányosságok pótlása/javítása megtörtént, az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata a kérésnek megfelelően módosításra került.
- A Pest Vármegyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala 2023.03.22. napján lefolytatott közegészségügyi ellenőrzése során intézkedésre okot adó közegészségügyi hiányosság nem merült fel. A Kormányhivatal megállapította, hogy dolgozói létszám 30 fő, engedélyezett gyermeklétszám 104 fő, az ellenőrzés alkalmával a felvett gyermeklétszám 102 fő. Az intézményben 4 gondozói egység, 8 csoport működik. A csoportszobák, a szociális blokkok minden tekintetben megfelelnek az előírásoknak. Az intézményben főzőkonyha működik, a szükséges felszerelések, előkészítő helyiségek tisztasága megfelelő. A dolgozók részére szociális háttér kiépített, a konyhai dolgozók egészségügyi alkalmasságát igazoló dokumentumok érvényesek.
- A Pest Vármegyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala által 2023.09.12. napján, az éves munkatervnek megfelelően lefolytatott, 104 férőhelyes bölcsőde főzőkonyhájának ellenőrzésére került sor. Az ellenőrzés során megállapításra került, hogy a konyha működése kifogástalan, az ellenőrzés során jogsértést nem tártak fel.”

Határidő:

A kiegészített, egységes szerkezetű átfogó értékelés Gyámhatóság részére történő megküldésére: elfogadást követően azonnal

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Igazgatási Osztály vezetője


Sisa Márk Ádám
elnök

